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PŘEČTĚTE SI .....Vážení spoluobčané,

v úvodu dnešního příspěvku Vás samo-
zřejmě, jak je již dobrým zvykem, srdeč-
ně zdravím. Tak jak se líbil? Ptám se na
novou podobu našeho Zpravodaje, který
se ve svém novém „kabátě“ dostává již
podruhé do Vašich poštovních schránek.
Dle ohlasů, které se ke mně dostaly, by-
lo naše rozhodnutí o této změně správné
a mohu Vás ujistit, že tato změna není
poslední. Brzy nás čeká další malá úpra-
va a věřím, že opět k lepšímu. Je to tak
také trochu malý dárek k 35 letům, které

již uběhly od prvého vydání. Jak říká kolega: „Vždy je co zlepšovat.“ Tak-
že doufám, že i u našeho Zpravodaje tomu bude postupně i nadále.

Pan Langmajer se minule věnoval stavební činnosti v naší městské
části. Já mohu dnes svůj prostor využít pro informace o všem ostatním,
co přinesly uplynulé dny. Nebylo toho málo. Tradice nebyla porušena ani
letos a tak 21. 2. proběhlo na naší radnici milé vítání. Přinesen byl po-
slední narozený občánek roku 2004. Rodiče si tak mohli odnést malou
pozornost v podobě symbolické částky 2004 korun českých. Věřím, že
je malé Verunce Volfové dobře uloží. O „kačku“ více dostala Terezka Be-
nešová jako naopak první občánek roku 2005. Gratulujeme!

Významnou událostí uplynulých dní bylo také předání sociálního vozu
naší městské části. To, že byl tento vůz předán k využívání pečovatelské
službě v rámci odboru sociálních věcí a zdravotnictví úřadu, zajistila
společnost Kompakt prostřednictvím mnohých firem, které se finančně
podílejí na tomto důležitém sociálním projektu. Na jiném místě tohoto
čísla najdete podrobnější informace a i se seznamem sponzorů. Patří jim
opravdu velké poděkování. K předání vozu Renault Kangoo došlo 
24. února za účasti zástupců tisku a rozhlasových médií. Ještě jednou
děkujeme, podařilo se zrealizovat dobrou věc a to je moc dobře. 

Děkovat mohu i dále. Tentokrát panu Šímovi s manželkou, kteří v na-
šem muzeu připravili velmi zajímavou výstavu motorek, na kterých pro-
cestovali doslova celý svět. Tuto výstavu jsem za veliké účasti a zájmu
veřejnosti sám zahájil a věřte, bylo mi ctí. I když manželé Šímovi už ne-
jsou „Uhříněváci“ tak vím, že Uhříněves měli, mají a jistě budou mít stá-
le rádi. Byl to hezký zážitek a za reprezentaci nás všech po celém světě
děkuji. Jistě i za vás.

Únor byl opravdu na kulturní akce velmi bohatý. Divadelní spolek
Ucho vystoupil v sokolovně 18. 2. a měl veliký a zasloužený úspěch.
V sobotu 26. 2. k nám zavítal divadelní spolek Svatopluk z Benešova. Pá-
tého března naplnil sokolovnu Dětský maškarní karneval a dospělí moh-
li plynule pokračovat večer. Zahájena byla v našem muzeu také tradiční
velikonoční výstava, která toho času probíhá, takže kdo má čas a chu�,
může ještě zavítat a nebude určitě litovat. Dne 10. 4. můžete navštívit
koncert naší veleúspěšné Jiskřičky, tentokrát v kostele Českobratrské
církve evangelické na Husově náměstí. V pátek 18. 3. nás čeká další díl
našich Galavečerů. Tentokrát se vzpomínáním na Karla Zicha, který 
nikdy nechyběl a Uhříněves měl velmi rád. My jsme měli rádi jeho a já
osobně hrozně moc. Bude chybět, ale věřím, že ten večer bude zase
v našich srdcích s námi. V této době je zcela vyprodáno a se všemi ma-
jiteli vstupenek se těším na jistě vydařenou akci. Zdeněk Vrba, Marek 
Vašut, Josef Laufer, Lenka Filipová, Marcela Holanová, Jiří Vondráček,
The Rangers a další se těší také. 

V neděli 27. února byla v sokolovně také veledůležitá výroční schůze
Sokola, kde se jednalo a schvalovalo možné svěření této budovy ve pro-
spěch naší MČ Praha 22. Dnes ještě nevím, jenom tuším, či si strašně
přeji, jak by mělo vše dopadnout. Příště se k tomuto tématu vrátím, ale
už dnes strašně moc děkuji za mnohá vstřícná jednání se zástupci So-
kola panem Ing. Miroslavem Ešnerem, paní Ing. Marií Kotkovou a pa-
nem Ing. Michalem Klichem, s nimiž jsme dokázali připravit pro obě
strany velmi vstřícnou a důstojnou smlouvu, jež by měla být základem
nejen této úspěšné majetkové transakce, ale především další dobré spo-
lupráce, která bude ve prospěch celé Uhříněvsi.

Přeji krásné dny, i když za oknem to vypadá dnes, kdy píši tyto řádky,
hrozně. Doufám, že tu sněhovou nadílku zvládnem. Děláme pro to vše.

V úctě 

Milan COLLER
starosta MČ Praha 22
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Příští číslo vyjde 13. - 15. 4. 2005.

POPLATEK ZA PSA

Máte již zaplacen poplatek za svého
psa? Více informací najdete ve zprá-
vách z ekonomického odboru na 

straně 4.

VOLEJBAL

Volejbalový sport má v Uhříněvsi
více jak osmdesátiletou tradici.
Jak si vede v současnosti si mů-
žete přečíst na straně 14.

MĚSTSKÁ POLICIE

Jakými případy se zabývala městská poli-
cie v Uhříněvsi v lednu a v únoru? Pře-
hled činnosti najdete na straně 8.

JIRÁSKOVA LUCERNA

Neviděli jste premiéru Jiráskovy
Lucerny, kterou nastudoval diva-
delní soubor UCHO? Více si pře-
čtete na straně 9 a 10. Další
představení se koná 10. dubna
2005.

JISKŘIČKA

Dětský pěvecký sbor
Jiskřička bude přijímat

nové členy. Konkurz se koná 14. dubna. Současný sbor 
si můžete poslechnout na velikonočním koncertu, který se
koná 10. dubna v Husově kapli. 
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Na svém 53. a 54. zasedání, které se konalo v únoru 2005, projed-
nala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala ná-
sledující usnesení:
Souhlasila:
• s výběrem zhotovitele osazení topných těles rozdělovači topných ná-

kladů domu č.p. 1257 na Novém náměstí firmou KERM – Císařovský
• s výběrem dodavatele a zhotovitele plastových oken a dveří v č.p. 78

na ul. Přátelství společností IKS Marketing, s.r.o.
• s 10% slevou na nájemném v bytě č. 1 v ul. Přátelství č.p. 158 v zim-

ních měsících říjen – březen
• s prominutím dlužného nájemného k 31. 1. 2005 nájemci bytu v č.p.

369 ul. Přátelství za podmínky, že bude ukončen nájemní vztah k to-
muto bytu a bude přijat byt v ID č.p. 225, ul. U Starého mlýna - Bet-
límek

• se zřízením pěti placených parkovacích míst ve dvoře domu č.p. 380
Husovo náměstí pouze pro nájemníky tohoto bytového domu 

• s převodem majetku TJ Sokol Uhříněves na MČ Praha 22 na základě
předloženého návrhu kupní smlouvy

• s ukončením nájemní smlouvy č. 216/2003 a č. 227/2003 na proná-
jem garážového stání v čp. 1257 na Novém náměstí v Uhříněvsi za
podmínky, že veškeré platby za nájemné budou beze zbytku uhrazeny

• s vyhlášením grantového programu na podporu projektů v oblasti
společenských aktivit v roce 2005 pro všechny věkové skupiny

• s přidělením grantů neziskovým organizacím na základě vyhlášeného
grantového programu.

Nesouhlasila:
• se zřízením ochranných mříží (rolet) na náklady MČ k nebytovým pro-

storům v č.p. 1257 na Novém náměstí.
Schválila:
• Dodatek č.1 Statutu účelového fondu úřadu MČ Praha 22
• výši nájemného v bytech MČ Praha 22 pro rok 2005 a uplatnění míry

inflace za 12 měsíců roku 2004 ve výši 2,8% u samostatných garáží,
reklamních zařízení a u NP, kde cena nájmu/m2/rok nepřevyšuje cenu
stanovenou čl. 4.1 Zásad o pronájmu NP nebo nebyl získán ve výbě-
rovém řízení

• vyhlášení výběrového řízení na Lékařský dům a Dům policie dle záko-
na č. 40/2004 Sb.

Vzala na vědomí:
• usnesení RHMP č. 0063 ze dne 18. 1. 2005 a schválila pravidla 

finančního vyúčtování
• informaci o stavu plateb nájemného za rok 2004 u bytů a NP, pozem-

ků, reklam, zahrádek, garáží a garážových stání ve vlastnictví MČ Pra-
ha 22 ke dni 31. 12. 2004

• Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření za období leden – říjen 2004
s komentářem k jeho výsledkům

• zprávu o kontrolní činnosti OŽ za rok 2004
• výši úplaty 300,-Kč/dítě stanovené ředitelkou MŠ Alenou Vojtěchov-

skou na základě výpočtu provedeného v souladu s vyhláškou 
č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání v platném znění pro obdo-
bí od 1.1.2005 do 1.9.2005

• nutnost příprav spojených s vyhlášením konkursního řízení, sestave-
ním a složením konkursní komise pro posuzování uchazečů o jmeno-
vání do funkce ředitele(ky) Základní školy, Praha 10, nám. Bří Jandu-
sů 2

• Zprávu o hospodaření s prostředky rezervního fondu za rok 2004 
a zápis ze zasedání Správní rady rezervního fondu ze dne 14. 2. 2005

• návrh na novou cyklotrasu Netluky-Uhříněves-Křeslice 
• zápisy z jednání redakční rady UZ, komise pro sociálně-právní ochra-

nu dětí, kulturní komise, komise dopravy, komise sociálních věcí 
a zdravotnictví, bytové komise, komise životního prostředí.

Projednala:
• předložený seznam zájemců o NP na 2. polovině Nového náměstí 

a dohodla se na možných prioritách.
Povolila:
• v souladu s § 23 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), vý-

jimku v počtu dětí v jedné třídě Mateřské školy, Praha 10, Za Nadý-
mačem 927, a to 25 dětí v jedné třídě.

Pověřila:
• paní Karolínu Pirklovou koordinací záležitosti účelové dotace na LSPP.

Ing. Olga JANDOVÁ
tajemnice ÚMČ

ZPRÁVY Z RMČ

ZPRÁVY Z ODBORŮ

INSTALACE DRTIČŮ KUCHYŇSKÝCH ODPADŮ

S postupující modernizací vybavení domácností se i u nás za-
čínají objevovat drtiče kuchyňských odpadů. Bohužel jejich in-
stalace není úplně bezproblémová. Protože kanalizace pro ve-
řejnou potřebu slouží výhradně pro zneškodňování odpadních
vod definovaných v zákoně o vodách, nelze připustit, aby do to-
hoto systému byly zaváděny odpady, např. rozmělněné kuchyň-
ské odpady. Tyto odpady podléhají režimu zákona o odpadech,
kde kompostovatelný kuchyňský odpad je zařazen do kategorie
komunálního odpadu. Jedná se tedy zásadně o odpad a jako
s odpadem je třeba s ním nakládat. Proto v kanalizačních řá-
dech veřejných kanalizací na území hl. m. Prahy je tento poža-
davek zakotven a pevné odpady, vč. kuchyňských odpadů, a� ve
formě pevné či rozmělněné do kanalizace nepatří.

Z výše uvedených důvodů by stavební úřad nemohl akcepto-
vat projektovou dokumentaci ke stavebnímu řízení, která by ob-
sahovala drtič kuchyňského odpadu. Rovněž pokud by byla zjiš-
těna instalace kuchyňského drtiče do systému vnitřní kanaliza-
ce a na kanalizačních přípojkách při kolaudaci stavby, jednalo by
se o závadu bránící užívání a u této stavby by nebylo možno bez
demontáže tohoto zařízení povolit řádné užívání.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

PLÁN STROJNÍCH, STAVEBNÍCH
A TECHNICKO-DOPRAVNÍCH PRACÍ PRO ROK 2005

– rekonstrukce přístřešku MHD ulice Přátelství, bývalá Pragochema a pří-
střešku Netluky (obě v majetku obce)

– zhotovení nových pískoviš� na dětských hřištích v Pitkovicích a za Nor-
mou, Přátelství

– nákup a instalace odpadkových košů (rozšíření pro určené lokality MČ)
– servisní prohlídky, údržba a opravy dopravních mechanismů ÚMČ
– údržba a opravy městského imobiliáře (obrubníky, zábradlí, lavičky, an-

tiparkovací sloupky, dopravní značení, apod.)
– technicko-dopravní zajiš�ování kulturních akcí 2005
– průběžné odvozy a likvidace nepovolených skládek v katastru MČ, včet-

ně akce s OS Malý princ
– pravidelné zajiš�ování úklidů místních komunikací, chodníků a ostatních

veřejných ploch strojním i ručním způsobem dle harmonogramu prací
– operativní drobné opravy povrchů chodníků dle specifikace ORS
– kooperace při stavebních pracích na objektech čp. 803 a 380
– pravidelné čištění šachet deš�ové kanalizace v katastru MČ, případné

provedení stavebních oprav
– dílčí opravy omítek obvodové zdi na hřbitově
– zajištění světelné vánoční výzdoby pro sezónu 05/06 v lokalitách ulice

Přátelství, Nové náměstí, ulice U Starého mlýna, náměstí Protifašistic-
kých bojovníků, Hájek

– terénní úpravy ploch v areálu dětského hřiště za Normou. 
Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY



OD 31. 5. 2005 ZMĚNA VÝPOČTU NÁROKU
NA DÁVKU STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY ?

Připravovaná novela zákona o státní sociální podpoře mění
způsob stanovování nároku na dávku u osob, které vykonávají
samostatnou výdělečnou činnost. Výpočet se liší podle toho,
zda osoby činnost vykonávají jako 
- hlavní a soustavně
- vedlejší, nebo činnost hlavní či vedlejší vykonávají nesoustavně

Vzhledem, k předpokládanému datu účinnosti novely - 
31. května 2005 - bude nutné současně doplnit naše známé 
tiskopisy na doložení výše příjmů za rozhodná období o nové
kolonky, jejichž vyplněním by bylo jasné, o jaký typ podnika-
telské aktivity se jedná pro posouzení nároku na jednotlivé
dávky, které jsou závislé na výši Vašich příjmů. Z tohoto dů-
vodu by nebylo možné pro období od 1. 4. 2005 akceptovat ti-
skopisy, které toto doplnění nemají. Za předpokladu, že nove-
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ROZPOČET NA ROK 2005

Zastupitelstvo MČ Praha 22 na svém 12. zasedání dne 
19. 1. 2005 schválilo rozpočet městské části na rok 2005, a to ja-
ko přebytkový.

CELKOVÉ PŘÍJMY ve výši 72 669 900,- Kč zahrnují:
Daňové příjmy (8 575 200,- Kč) – správní poplatky, daň z nemo-
vitostí převedená od FÚ, místní poplatky (za psy, veřejná pro-
stranství, výherní hrací přístroje a ubytovací kapacitu).
Nedaňové příjmy (1 929 000,- Kč) – hřbitovní poplatky, vstupné
z kulturních akcí, úroky z bankovních účtů, příspěvky od rodičů
pro MŠ a ŠD, přijaté sankční platby, přijaté neinvestiční dary a od-
vod na veřejně prospěšné účely z hracích automatů.
Přijaté dotace (62 165 700,- Kč) – ze státního rozpočtu, od hl. m.
Prahy a převod z hospodářské činnosti.

CELKOVÉ VÝDAJE ve výši 68 565 900,- Kč zahrnují:
Stavebnictví (650 000,- Kč) – výkon rozhodnutí, odborné a sta-
tické posudky pro potřebu stavebního odboru.
Doprava (330 000,- Kč) – opravy, značení a zimní údržba míst-
ních komunikací.
Vodní hospodářství (45 000,- Kč) – elektrická energie na provoz
čerpací stanice, vodovodní přípojka v ul. Ryzcová.
Vzdělávání (7 246 000,- Kč) – provoz základních škol, mateřské
školy a školní jídelny.
Kultura (1 096 400,- Kč) – vydávání Uhříněveského zpravodaje,
provoz místní knihovny a muzea, činnost sboru pro občanské zá-
ležitosti, pořádání kulturních akcí a zateplení depozitáře muzea. 
Tělovýchova a zájmová činnost (575 000,- Kč) – příspěvky spo-
lečenským organizacím, oplocení dětských hřiš� a údržba dět-
ských hřiš�.
Zdravotnictví (2 000,- Kč) – úhrada lékařských úkonů.
Bydlení, komunální služby a územní rozvoj (7 460 800,- Kč) –
výdaje na opravu a údržbu obecního majetku, technické zhodno-
cení bytových objektů a výkup pozemků.
Ochrana životního prostředí (4 261 700,- Kč) – údržba zeleně,
úklid obce, leasing automobilu Multicar včetně nástavby sypače
a odvoz velkokapacitních kontejnerů.
Dávky a podpory v sociálním zabezpečení (4 300 000,- Kč) –
výdaje na sociální dávky, které jsou hrazeny z účelové dotace ze
státního rozpočtu.
Sociální péče a pomoc (1 006 000,- Kč) – výdaje na provoz pe-
čovatelské služby a Domu s pečovatelskou službou I.
Výdaje na zvládnutí krizových situací (100 000,- Kč) – rezerva
na výdaje krizového řízení. 
Státní správa a samospráva (40 199 300,- Kč) – výdaje na za-
bezpečení provozu a činnosti ÚMČ (výkon státní správy a samo-
správy).
Finanční operace (1 293 700,- Kč) – pojištění, splátky úroků
a bankovní poplatky. 

PŘEBYTEK ve výši 4 104 000,- Kč bude použit k financování
splátky úvěru na radnici a splátky půjčky ze SFŽP na výstavbu ka-
nalizace.

Ing. František WETTER

Městská část Praha 22 vyhlašuje
GRANTOVÝ PROGRAM

na podporu projektů v oblasti společenských aktivit
v roce 2005

Městská část Praha 22 chce touto formou podpořit vznik na-
bídky společenských aktivit pro občany městské části. Grantový
program je jednou z forem spolupráce se subjekty vyvíjejícími
veřejně prospěšnou činnost v této oblasti a klade si za cíl umož-
nit užitečně trávit volný čas a efektivně reprezentovat naši měst-
skou část Praha 22. Časový harmonogram realizace granto-
vého programu:

Termín pro odevzdání přihlášek do 30. 4. 2005
Žádost o grant musí být podána na předepsaném tiskopi-

se s přílohami, které stanoví schválené podmínky pro udě-
lení grantu.

Předepsané tiskopisy a podmínky pro udělení grantu jsou
k dispozici :
- v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí

1250
- u Ing. Michala Klicha, v kanceláři Uhříněveského muzea,

Nové náměstí 1251
- na internetové stránce MČ Praha 22 ( www.praha22.cz )

Bližší informace podá Ing. Michal Klich, 
telefon 271 071 827, 267 711 862, nebo osobně v kanceláři
Uhříněveského muzea

PO 8 – 12 hod. 12.30 – 17.00 hod.
ÚT 8 – 12 hod. 12.30 – 15.30 hod.
ST 8 – 12 hod. 12.30 – 17.00 hod.
ČT 8 – 12 hod. 12.30 – 15.30 hod.
O grant se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které pů-

sobí na území MČ Praha jsou registrovány v souladu s právním
řádem České republiky a splňují všechny zákonem předepsané
podmínky pro příslušnou činnost. Projekty musí být realizovány
v roce 2005 v souladu s darovací smlouvou. Maximální výše po-
skytnutého grantu na jeden projekt je až do výše 5.000,- Kč.

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

POPLATEK ZE PSŮ

Počáteční období nového roku bývá zpravidla pro většinu
z nás časem, ve kterém je nutné uhradit vše možné a nemožné.
A mezi toto vše možné a nemožné patří také poplatek ze psa.
Jinými slovy, každý držitel psa je povinen uhradit tento po-
platek do 31. března. Poplatek je splatný bez vyměření. Včas
nezaplacený poplatek bude na základě §11 zákona o místních
poplatcích č.565/1990 Sb. v platném znění vyměřen platebním
výměrem s navýšením o 100%. Dále je nutné řádně oznamovat
všechny změny týkající se evidence psů. Za porušení této po-
vinnosti může být uložena pokuta podle zákona č.337/1992 Sb.
o správě daní a poplatků. Platné sazby poplatku ze psů jsou
následující:
1 500,- Kč za jednoho psa
2 250,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele

300,- Kč v rodinném domě za jednoho psa
600,- Kč v rodinném domě za druhého a každého dalšího 

psa téhož držitele
Je-li držitelem psa poživatel invalidního, starobního, vdovské-

ho nebo vdoveckého důchodu, který je jediným zdrojem jeho
příjmu, anebo poživatel sirotčího důchodu, činí sazba poplatku
200,- Kč ročně za jednoho psa a 300,- Kč ročně za druhého
a každého dalšího psa téhož držitele.

Sazba poplatku za psa určeného a užívaného k hlídání objek-
tů, jehož držitelem je právnická osoba, která je zároveň vlastní-
kem hlídaného objektu, činí ročně 600,- Kč za jednoho psa
a 900,- Kč za druhého a každého dalšího psa.

Každý držitel psa při úhradě poplatku obdrží balíček se sáčky
( 100 kusů ) na psí exkrementy. Ten kdo uhradí poplatek ze psa
bezhotovostně si může tyto sáčky vyzvednout v úředních hodi-
nách v pokladně ÚMČ Praha 22.

Ing. František WETTER

EKONOMICKÝ ODBOR

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ
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SBĚR DŘEVA V OBOŘE

Počet zájemců o sběr dřeva v lesním porostu zvláště chráně-
ného území Obora v Uhříněvsi se rok od roku zvyšuje, a proto
bychom chtěli touto cestou informovat o podmínkách, za kterých
lze dřevo z Obory získávat. Nezbytnou podmínkou je především
povolení vlastníka lesa tj. Lesů ČR, Lesního závodu Konopiště,
polesí Říčany (Vojkov 48, telefon 323 660 310) ke sběru dřeva.
Toto povolení opravňuje ke sběru větví nebo slabé dřevní hmo-
ty do průměru 10 cm, které leží na zemi. Pokud by chtěl zájem-
ce zpracovávat silnější ležící dřevní hmotu, je nezbytné se pře-
dem domluvit s lesním panem Zákravským (telefon 724 523 382).
V žádném případě povolení ke sběru dřeva neopravňuje ke ká-
cení by� i suchých nebo slabých stromů. Taková činnost je pak
považována za porušení zákona o ochraně lesa a lze za ni ulo-
žit fyzické osobě pokutu až do výše 15 000 Kč.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby 
uvedené v tabulce

** Kontejner je přistaven od soboty do naplnění, nejdéle do pondělí ráno

la bude mít vliv na rozhodné období roku 2003, tzn. pro stano-
vení nároku na přídavek na dítě s účinností od 31. 3. 2005 a na
období potřebné pro čtvrtletní dávku, konkrétně od 1. 1. 2005,
tzn. 4. čtvrtletí 2004, je navrženo řešení doplňujícím tiskopi-
sem:

- Doplňující informace o samostatné výdělečné činnosti ke „sta-
rému“ dokladu o výši ročního příjmu za rok 2003

- Doplňující informace o samostatné výdělečné činnosti ke „sta-
rému“ dokladu o výši čtvrtletního příjmu za 4. čtvrtletí.

Tyto doplňující informace by podávaly pouze osoby, které
v rozhodném období vykonávaly vedlejší samostatnou činnost,
nebo výdělečnou činnost vykonávaly nesoustavně. 

Návrh novely zákona o státní sociální podpoře má být na
programu našich zákonodárců v únoru 2005. Zatím jsou te-
dy uvedená data jen předběžnou informací.

Zdeňka ŽALUDOVÁ
metodik dávek SSP

ZMĚNA VÝŠE POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

Jak jste již možná zaregistrovali ve sdělovacích prostředcích,
nabyla dne 1. února 2005 účinnosti nová obecně závazná vy-
hláška č. 2/2005 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví poplatek za
komunální odpad. V praxi to pro občany hl. m. Prahy znamená,
že dochází ke zvýšení poplatku za komunální odpad o cca 14 %.
Důvodem tohoto zvýšení jsou jednak stále stoupající náklady na
odvoz odpadů, ale především zařazení této činnosti do poskyto-
vání služeb se základní sazbou DPH ve výši 19 % místo původ-
ních 5%. 

Poplatek se bude stejně jako v roce 2004 vypočítávat z veli-
kosti sběrné nádoby a četnosti jejího svozu a bude hrazen ve
dvou splátkách v termínech splatnosti do 15. června a do 
15. prosince kalendářního roku.

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU 

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domác-
ností, který pro své rozměry nemůže být odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce, odpad ze zahrádek), 
s výjimkou odpadů nebezpečných (např. televize, elektronika,
lednice, pneumatiky).

Odpad ze zeleně v množství do 250 kg mohou občané
Prahy (po předložení občanského průkazu s vyznačením místa
trvalého bydliště v Praze) bezplatně odevzdávat v kompostár-
ně hl. m. Prahy, Dřevčická, Praha 10 (telefon 274 772 694, 
604 221 708).

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

BŘEZEN 2005

DUBEN 2005

PROBÍRKA BŘEHOVÉHO POROSTU
PODÉL ROKYTKY V HÁJKU

Na základě informace Povodí Vltavy bychom chtěli upozornit
občany Hájku na probírku břehového porostu podél Rokytky
v Hájku, která proběhne v březnu 2005. Vzniklé dřevo mohou
občané Hájku odkoupit po dohodě s Povodím Vltavy (p. Rohan,
telefon 257 099 276, 724 289 437) nebo s panem Jiřím Vávrou
z Hájku (telefon 267 711 590, 737 387 475).

RNDr. Kateřina MARKOVÁ
Foto autorka
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 18. března 2005 uplynou dva roky,
co nás opustil

pan

Zdeněk SOUČEK

Stále vzpomíná

manželka Marie

a dcera Marie s rodinou

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Přinášíme Vám přehled akcí v Klubu seniorů v Uhříněvsi
v měsíci březnu a dubnu 2005

- každé pondělí od 14 hodin společenské hry, komunikace
- každou středu od 14 hodin zdravotní cvičení
- každý čtvrtek od 14 hodin promítání videofilmů nebo ohláše-

né přednášky a besedy

březen:
24. a 25. 3. Bazar ošacení (informace na letáčcích) 
24. 3. Přednáška Ing. A. Pfeifera „Z hereckého alba – 

Judita Čeřovská“ – doplněno videoukázkami
31. 3. Křeslo pro hosta – beseda se starostou Milanem 

Collerem

duben:
21. a 22. 4. Bazar ošacení (informace na letáčcích)
7. 4. Přednáška Ing. A. Pfeifera „Z hereckého alba – 

Květa Fialová“ – doplněno videoukázkami
14. 4. Beseda s Jaroslavem Poustkou na téma „Počátky 

hnutí Červeného kříže“
28.4. Křeslo pro hosta – beseda se zástupkyní starosty 

Karolínou Pirklovou

Nabídka pobytových zájezdů zahraničních:
- Rakousko – Tyrolské Alpy od 9. do 16. září 2005 (změna ter-

mínu!!)
- Itálie – Misano (oblast Catolica) od 15. do 23. září 2005

Bližší informace u vedoucí Klubu seniorů Stanislavy Drozenové. 

VÍTALI JSME OBČÁNKY ROKU 2004/2005

Starosta MČ Praha 22 Milan Coller spolu se svojí zástupkyní
Karolínou Pirklovou přivítal v pondělí 21. února v zasedací síni na
radnici dvě nejmladší občanky naší městské části. Posledním ob-
čánkem roku 2004 se stala Veronika Volfová, která se narodila 30.
prosince 2004. V roce 2005 se prvním občánkem stala Tereza
Benešová, která se narodila 8. ledna 2005. Obě holčičky v náruči
svých maminek spokojeně spaly, nerušilo je ani blahopřání pana
starosty či fotografování. Přejeme jim, aby byly zdravé a spokoje-
né a přinášely svým rodičům hodně radosti a štěstí.

Omlouváme se čtenářům i rodičům obou děvčátek, že nezve-
řejňujeme fotografie z této akce, ale pro poruchu fotoaparátu se
nepodařilo získat ani jednu fotografii.

Eva ŠKRDLOVÁ

Ve dnech 8. a 9. dubna 2005
se bude konat v prostorách Klubu seniorů

na Novém náměstí (vstup do budovy z ul. Přátelství)

BAZÁREK DĚTSKÉHO ZBOŽÍ
8. 4. 2005 9.00 - 18.00 hodin
9. 4. 2005 10.00 - 16.00 hodin

Příjem zboží bude probíhat
v pátek 8. 4. od 9.00 do 14.00 hodin

(samozřejmě bude možné přinést zboží i později
dle Vašich časových možností). Výplata, příp. vrácení

neprodaného zboží bude v sobotu 9. 4. po 14.00,
nejpozději do 16.00. Nevyzvednuté zboží

v termínu bude předáno na charitativní účely.
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SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL SLAVNOSTNĚ PŘEDÁN
Od konce února můžete v ulicích MČ Praha 22 potkat bílou

dodávku, která trochu připomíná „reklamu na čtyřech kolech“.
Pestrobarevné reklamy různých firem nejsou ale rozhodně
samoúčelné – díky nim má nyní odbor sociálních věcí a zdra-
votnictví Praha 22 nový vůz, který využívá pro potřeby svých
klientů - starých a nemocných obyvatel Prahy 22. Nový Re-
nault KANGOO dostal do užívání na dobu šesti let za symbo-
lickou korunu ročně právě díky firmám, které zakoupením re-
klamní plochy na jeho nákup přispěly. A především díky dlou-
hodobému projektu „Sociální automobil“ Českomoravské re-
klamní agentury KOMPAKT s. r. o., které se podařilo v průbě-
hu šesti let zorganizovat předání již téměř 90 automobilů po
celé ČR do ústavů a zařízení, které se starají o zdravotně či
mentálně postižené děti, mládež či dospělé a seniory.

Klíčky od nového vozu předal vedoucí odboru sociálních
věcí a zdravotnictví Praha 22 PhDr. Romaně Štenglové jed-
natel a spolumajitel společnosti KOMPAKT s. r. o. dr. Miroslav
Káninský ve čtvrtek 24. 2. 2005 v areálu Club Rychety za
účasti podnikatelů a zástupců sponzorských firem, vedení
radnice městské části Praha 22 v čele se starostou Milanem Collerem, zástupkyní starosty pro sociální politiku Karolinou Pirklovou
a tajemnicí Ing. Olgou Jandovou. Tento úspěšně dokončený projekt dokázal, že v „podnikatelském světě“ nejsou jen subjekty, kte-
rým je vlastní pouze jejich profit, ale naopak dokáží podpořit akci, která pomůže jejich potřebným spoluobčanům. Na tomto místě
bychom proto ještě jednou rádi poděkovali všem sponzorům, jejichž zásluhou se podařilo projekt realizovat, jmenovitě firmám:

ACHÁTpharma, s.r.o. • Autocora obchodní spol. s r.o. • CARRIER TRANSICOLD ČESKÁ REPUBLIKA spol. s r.o.,
CS-Marketing spol. s r.o. • ČESKÁ POJIŠŤOVNA, a.s. • Česká spořitelna, a.s., oblast. pobočka v Praze 2,

ČKV Praha s.r.o. • Danfoss s.r.o. • D.U.R., spol. s r.o. • ELIZZA s.r.o • FČELA spol. s r.o.,
FLECK – CS Elektroengineering spol. s r.o. • GLENTOR spol. s r.o. • GREVIS TELEKOMUNIKACE, a.s.,

KORMAK Praha s.r.o. • KOVOŠROT PRAHA, a.s. • KRÁTOŠKA CHEMIN spol. s r.o. • Lab&Pharma, s.r.o.,
M+M servis s.r.o. • MAHRLA spol. s r.o. • MO-BY s.r.o. • Jarmila Němcová • Josef Novák • NOVUM spol.s r.o.,
PROMAT s.r.o. • Jiří Rychetský • Stavby silnic a železnic, a.s. • Stavební doprava a mechanizace Praha, a.s.,

Stavební Interiérové Systémy s.r.o. • UNISALE – GUTEX s.r.o. • Ing. Jan Urbánek • VIKAM PRAHA, a.s.,
Výzkumný ústav potravinářský Praha.

Jaroslava ŠRÁMKOVÁ
KOMPAKT spol. s r. o.

Foto archiv firmy Kompakt s. r. o.

K ČEMU SLOUŽÍ SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL?
Jak už jste se dočetli v předchozím článku, městská část Praha 22 dostala dne 24. 2. 2005 při slavnostním ceremoniálu na Ry-

chetách od společnosti Kompakt s. r. o za pomoci jmenovaných sponzorů do užívání „sociální automobil“. Tento víceúčelový auto-
mobil Renault Kangoo je pro naši městskou část velkým přínosem a je určen k zajiš�ování sociálních služeb – především pečova-
telské služby.

Městská část Praha 22 je velmi rozsáhlá. Do správního obvodu, pro který jsou zajiš�ovány terénní pečovatelské služby již od ro-
ku 1997 patří Královice, Hájek, Pitkovice, Nedvězí a Uhříněves. Výjimkou je městská část Kolovraty, která je také součástí správní-
ho obvodu Praha 22, ale pečovatelské služby si zajiš�uje sama. Právě pro tyto vzdálenosti je k zajištění sociálních a pečovatelských
služeb vozidlo určené pouze pro tyto účely více než potřebné.

V loňském roce byl předán do užívání nový Dům s pečovatelskou službou, ve kterém nájemníci již téměř rok bydlí. Také v Soci-
álním domě, který je určen občanům, kteří se ocitli v obtížné sociální situaci, už nájemníci od podzimu bydlí a bydlí tam i několik
seniorů. Z tohoto důvodu je třeba rozšířit nabídku sociálních služeb, které by se nezaměřovaly pouze na pečovatelskou službu – tj.
dovoz obědů, nákupy, úklid apod. Budeme moci nabídnout našim starším spoluobčanům pomoc při vyřešení obtížné dopravy do
nemocnice nebo polikliniky na odborná vyšetření, na rehabilitaci, atp. A protože je s kapacitou 5 osob, budeme moci svážet senio-
ry do Domu s pečovatelskou službou nejen do střediska osobní hygieny, ale i na akce, které pořádá Klub seniorů. 

Dalším využitím sociálního automobilu jsou návštěvy v rodi-
nách, které se ocitly v krizových situacích, které vyžadují oka-
mžité řešení, protože v nich žijí děti. Tato činnost je vykonává-
na v celém správním obvodu Praha 22 bez výjimek.
Obědy pro seniory vozíme ze školní jídelny. Z důvodů pře-

stávky provozu školní jídelny v letních měsících a o vánočních
svátcích dovážíme obědy pro seniory z Centra sociálních slu-
žeb v Praze 15 - Petrovicích.
Výrazně označený sociální automobil Renault Kangoo se bude
pohybovat po regionu Prahy 22, 15 a Prahy – východ ( Říčany
- Vojkov). Je tedy reálný předpoklad, že tento automobil najede
ročně minimálně 18 000 km.
O získaný automobil se budeme pečlivě starat tj. o údržbu včet-
ně mytí a konzervování karosérie, bude garážovaný. K jeho ří-
zení jsou určeni řidiči, kteří mají k této činnosti oprávnění a do-
statek zkušeností.
Co lze závěrem našemu pomocníkovi přát? Aby sociální auto-
mobil najezdil spoustu kilometrů bez nehod a za sebou nechá-
val jen spokojené uživatele sociálních a pečovatelských služeb.

PhDr. Romana ŠTENGLOVÁ
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Dne 10. 1. 2005 ve 12:30 hodin přijali strážníci městské policie ozná-
mení, že na nádraží Uhříněves přijel vlakem pes labrador. Strážníci na
místě psa zajistili a po zjištění totožnosti jeho majitelky, byl pes násled-
ně vrácen do její „starostlivé“ péče. 

Dne 26. 1. 2005 v 15:35 hodin bylo telefonicky oznámeno na služeb-
nu městské policie v Uhříněvsi, že v ulici Lidického, Praha 22 stojí a brá-
ní pohybu vozidel osobní vozidlo Škoda 105. Na místě strážníci zajistili
vozidlo Škoda, které nejevilo známky vniknutí, ale mělo vytržené autorá-
dio. Lustrací bylo následně zjištěno, že je v databázi hledaných vozidel
a proto je tato věc pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže na-
dále v šetření. 

Dne 7. 2. 2005 ve 12:25 hodin bylo telefonicky oznámeno na linku
156, že v ulici U Starého nádraží, Praha 22 vytéká benzín ze zaparkova-
ného vozu. Strážníci MP na uvedeném místě nalezli osobní vozidlo Ško-
da-Favorit, které mělo proraženou nádrž, ze kterého vytékal proudem
benzín na vozovku a následně do kanálu. Hlídka MP zasypala místo těs-
ně před kanálem vapexem, aby zabránila případnému nebezpečí výbu-
chu v kanalizaci a celou situaci dořešili hasiči, kteří se dostavili na mís-
to. 

Dne 11. 2. 2005 v 10:50 hodin zjistili strážníci MP, že z objektu bý-
valé kovárny v ulici Přátelství, Praha 22 vynáší parta dělníků stroje a his-
torickou kovadlinu, a snaží se je odvézt. Na místo ihned přijela hlídka
strážníků MP, nebo� zde bylo důvodné podezření, že dochází ke krádeži.
Byl kontaktován majitel, který strážníky informoval, že stroje jsou odvá-
ženy z důvodu rekonstrukce objektu, čímž byla informace o krádeži vy-
vrácena. 

Další dvě vozidla byla nalezena dva dny těsně po sobě a to dne 
11. 2. 2005 ve 22:25 hodin, kdy spatřili strážníci MP při provádění běž-
né hlídkové činnosti v ulici Františka Diviše, Praha 22 osobní vozidlo VW

Golf, kterému chyběla všechna čtyři kola. Lustrací bylo zjištěno, že re-
gistrační značky byly odcizeny ze zcela jiného vozidla a prostřednictvím
čísla karoserie i to, že nejsou kradené jen registrační značky, ale i celý
automobil. Dále dne 12. 2. 2005 ve 23:55 hodin, kdy byl strážníky MP
objeven odcizený automobil Škoda Favorit v ulici V Potokách, Praha 22.
Tento vůz bylo nejprve třeba zajistit, aby nespadl do potoka a jeho odci-
zení bylo potvrzeno rovněž lustrací čísla karoserie, protože neměl re-
gistrační značky. Oba tyto případy jsou také dále v šetření pro podezře-
ní ze spáchání trestného činu krádeže. 

Dne 16. 2. 2005 v 06:25 hodin bylo přijato telefonické oznámení na
lince 156, že v ulici Starodubečská, Praha 10 došlo na zastávce městské
hromadné dopravy k napadení řidiče autobusu třemi mladíky. Tři mladí-
ci obtěžovali v autobuse spolucestující a poté, co je řidič upozornil, a� se
chovají slušně, jej napadli a způsobili mu zranění na hlavě. Řidiče ošet-
řila a převezla na vyšetření do nemocnice rychlá záchranná pomoc
a hlídka strážníků MP Uhříněves pročesala celé okolí, ale pachatelé již
nebyli bohužel objeveni. Tato událost je v šetření pro podezření z trest-
ného činu ublížení na zdraví a po třech pachatelích se pátrá. 

Nedlouho poté dne 16. 2. 2005 v 08:50 hodin bylo telefonicky ozná-
meno na stálou službu MP Uhříněves, že v ulici K Dálnici, Praha 22 te-
če voda proudem po silnici. Strážníci MP na místě zjistili, že byl uražen
hydrant, a to následkem dopravní nehody osobního vozidla. Řidič vo-
zidla nezvládl řízení na kluzké vozovce a narazil do betonové skruže, ve
které se nacházel právě hydrant. Strážníci na místo ihned přivolali Praž-
ské vodovody a kanalizace a také dopravní policii. Proud vody byl ale
hodně silný a začal ohrožovat čtyři rodinné domy. Proto se strážníci sna-
žili vyrozumět jejich majitele a zároveň pomocí různého materiálu zame-
zit vtékání vody na jejich pozemky a tím zabránit škodám na majetku,
což se nakonec podařilo. 

Dne 17. 2. 2005 v 11:35 hodin bylo na služebnu MP Uhříněves pře-
dáno oznámení, že v zastávce autobusu v ulici Přátelství na Novém ná-
městí, Praha 22 leží muž. Tento byl zcela pod vlivem alkoholu a nebyl
vůbec schopen pohybu. Strážníky byla přivolána rychlá záchranná po-
moc, která 45letého muže, jenž vypadal díky častému požívání alkoho-
lických nápojů na 70 let, převezla na záchytnou stanici. 

Jan KAVALEC
Velitel OS MP

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Přátelství 815
telefon: 26771 09 61 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

AKCE PRO VEŘEJNOST
NA TOULCOVĚ DVOŘE
BŘEZEN – DUBEN 2005

Středa 16. 3. EKOLOGICKÁ DOMÁCNOST? PROČ NE!
Jak na to, aby naše ekologická stopa byla co nejmenší a při-

tom byla naše domácnost čistá a fungující? Tentokrát se zamě-
říme na téma „Kam s odpady? zeleň za oknem či na balkóně“.
Program proběhne od 10.00 do 12.00 h v mateřském klubu Ma-
teřídouška. Vede Zdeňka Hrubá. Přihlaste se na tel. č. 271 751
311, či zanechte vzkaz na záznamníku. Vstupné: Dospělý (+0-1
dítě) 50,-; dospělý + 2 děti 70,- Kč.
Sobota 19. 3. KDE BOROVÝ VONĚL HÁJ - VYCHÁZKA

Borovými lesy a romantickou krajinou na okraji Kokořínska.
Z Liběchova do Štětí.

Všem, kteří se přihlásí na tel.: 271 750 548 (po – pá od 8.00
do 16.00 hod.), sdělíme přesné informace o odjezdu. Přihlášky
se přijímají do naplnění kapacity. Vstupné: Účastnický poplatek
50,- Kč zahrnuje výklad lektora a obsáhlý písemný materiál. Ne-
zahrnuje dopravu a vstupy do objektů. Děti do 12 let zdarma.
Koná se za každého počasí!
Pondělí 21. 3. VELIKONOCE NA STATKU

Tvořivé odpoledne ve znamení kraslic a blížících se Veliko-
noc. Program proběhne od 14.00 do 18.00 hod. Přineste si s se-
bou alespoň 6 ks čistých vyfouknutých vajec (vejdumků). Na zá-
věr vystoupí dětský folklórní soubor Vrbina z Prahy 3 se svým
„Jarním zpíváním“. Vstupné: dospělí 50,- Kč, děti, studenti a dů-

chodci 30,- Kč, rodinné I. (1 dosp. + 2 děti) – 90,- Kč, rodinné II.
(2 dosp. + 2 děti) – 130,- Kč. 
Středa 13. 4. VÍME, CO JÍME?

Přij	te si vyzkoušet, jak zdravě, chutně a levně zařadit do na-
šeho jídelníčku produkty biologického zemědělství. Tentokrát na
téma „Jarní receptury na vyčištění organismu“. Program pro-
běhne od 9.30 do 12.30 h v mateřském klubu Mateřídouška.
Součástí je i procházka biozahrádkou, ochutnávka společně
uvařeného jídla, bylinkový čaj, vytištěný recept a další informa-
ce. K dispozici herna a zahrádka pro děti. Vede Zdeňka Hrubá.
Přihlaste se nejpozději do předcházející středy na tel. č. 
271 751 311, či zanechte vzkaz na záznamníku. Vstupné: Dos-
pělý (+0-1 dítě) 90,-; dospělý + 2 děti 110,- Kč.
Sobota 16. 4. ČESKÝ KRAS OPĚT JINAK - VYCHÁZKA

Rozloha českého krasu je velká, proto půjdeme tentokrát mi-
mo centrální část u Koněprus.

Všem, kteří se přihlásí na tel.: 271 750 548 (po – pá od 8.00
do 16.00 hod.), sdělíme přesné informace o odjezdu. Přihlášky
se přijímají do naplnění kapacity. Vstupné: Účastnický poplatek
50,- Kč zahrnuje výklad lektora a obsáhlý písemný materiál. Ne-
zahrnuje dopravu a vstupy do objektů. Děti do 12 let zdarma.
Koná se za každého počasí!

Středisko ekologické výchovy hl. m. Prahy Toulcův dvůr,
Kubatova 1/32, 102 00 Praha 10 – Hostivař
Tel.: 271 750 548; e-mail: info@toulcuvdvur.cz

Spojení: ze stanic metra Skalka a Opatov autobusem č. 177 do
zastávky Chudenická

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
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KULTURA

Sdružená obec Baráčníků v Uhříněvsi

zve srdečně občany na

BESEDU
S PRAPRAVNUČKOU SPISOVATELKY

BOŽENY NĚMCOVÉ

paní Mgr. Michalou PROCHÁZKOVOU,

která se koná v rámci tradiční velikonoční výstavy

v sobotu 19. března 2005 od 15 hodin
v uhříněveském muzeu.

Hudební doprovod – dětský pěvecký sbor z Říčan
a Radek ČERMÁK

Pro návštěvníky je připraveno malé pohoštění
a pro jednoho návštěvníka zvláštní cena.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

MUZEUM DĚKUJE

Jménem kulturní komise Rady městské části Praha 22 a jménem muzea děkuji
spoluobčanům za dary pro uhříněveské muzeum, které rozšířily naše sbírky a za
služby zdarma poskytnuté muzeu
• paní Ladislavě DOLÍNKOVÉ za mramorový kalamář, pečetítko, skleněnou slánku,

barevnou fotografii prezidenta dr. Edvarda Beneše, časopisy vydaní k úmrtí dr.
Edvarda Beneše a Jana Masaryka a časopis zachycující průběh květnové revolu-
ce. Dále za několik fotografií z činnosti uhříněveských ochotnických divadelníků
a fotografie z činnosti uhříněveských sportovních klubů

• panu Miroslavu DOSOUDILOVI za 7 knih z díla Aloise Jiráska
• paní Janě KLICHOVÉ za žinilkový pléd, vyšívanou dečku a dvě vyšívané kuchařky
• paní Karolíně PIRKLOVÉ za 11 textilních výrobků
• panu Stanislavu TOMKOVI z Horních Počernic za ruční šlehač z počátku 20. sto-

letí
• panu Vojtěchu USTOHALOVI za šátek vydaný ke 20. výročí vzniku Českosloven-

ské republiky v roce 1938
• pracovníkům firmy, kteří vyklízeli půdu říčanské radnice. Na seznamu o předání

sbírek muzea v Uhříněvsi tehdejšímu okresnímu muzeu v Říčanech z ledna 1955
bylo podpisem potvrzeno převzetí těchto předmětů:
1. Jindřich Bubeníček : Bedřich Smetana – zarámovaná kresba tužkou z roku
1924
2. František Diviš – zarámovaná a zasklená fotografie starosty v Uhříněvsi 
1919-1943
3. Jan Srb – zarámovaná a zasklená fotografie starosty v Uhříněvsi 1887-1908
4. Plán farní školy v Uhříněvsi – zarámováno a zaskleno
5. Data o počtu dětí podle přiškolených obcí 1763 – 1831 – zarámováno a za-
skleno
6. Přehled počtu učitelstva a počtu dětí a farní školy v Uhříněvsi 1831-1869 – za-
rámováno a zaskleno
7. Přehled počtu učitelstva a počtu dětí a farní školy v Uhříněvsi 1869-1894 – za-
rámováno a zaskleno
8. Alois Jírek : Jiří z Poděbrad na koni – nerámovaná olejomalba z roku 1923
9. Podpůrná jednota Jiří z Poděbrad výbor 1929 – zarámované a zasklené tablo
10. Podpůrná jednota Jiří z Poděbrad výbor 1947 – zarámované a zasklené tablo
11. Čs. obec legionářská jednota Uhříněves 1938 – zarámované a zasklené tablo
Při vstřícných jednáních se říčanským muzeem o navrácení našich předmětů byl

náš seznam porovnán se současnou počítačovou evidencí. V ní se tyto předměty
nenalézaly. Obě strany s lítostí konstatovaly, že jsou nenávratně ztraceny. Protože
vedení muzea je v roce 1955 vůbec nezaneslo do inventárních knih a tudíž zjistit je-
jich pozdější osud je nemožné. Až přišel 24. leden 2005, kdy je po 50 letech obje-
vili pracovníci firmy uklízející půdu říčanské radnice. Ti je dopravili do říčanského
muzea a 1. 2. 2005 byly díky tomu, že nebyly v evidenci muzea převezeny do Uhří-
něvsi. Navrácení ostatních předmětů, které byly dohledány, bude trvat déle. Vede-
ní muzea v Říčanech je velice vstřícné, ale z důvodu zaevidování předmětů v říčan-
ské sbírce se tyto musejí sepsat a převod musí odsouhlasit Ministerstvo kultury
České republiky.

Michal KLICH

REKORD SE ZACHVĚL

V pátek 18. února 2005 se v uhříněveské sokolovně konala další pre-
miéra, kterou si pro ctěné uhříněveské publikum připravili členové diva-
delního spolku TJ SOKOL Uhříněves „UCHO“. Tentokrát sáhli po klasice,
Jiráskově Lucerně. Studium hry začalo koncem roku 2003 a od samého
jeho počátku se zdálo, že divadelní bozi jaksi uvedení této hry nepřejí.
Začaly čtené zkoušky a již v jejich počátcích muselo dojít k prvnímu pře-
obsazení rolí. Těch bylo v budoucnu ještě několik. Premiéra byla pláno-
vána na jaro 2004. Protože byli obsazeni i noví členové, využila TJ
SOKOL možnosti a zažádala Úřad městské části o grant v rámci jejího
grantového programu a uspěla. Zdálo se, že nic nebrání tomu, aby byly
vyrobeny krásné kulisy a v dubnu nebo květnu 2004 mohli diváci used-
nout do hlediště. Jenže počátkem roku opět problém. Představitelka
kněžny a režisérka v jedné osobě Magda Šípová utrpěla úraz, který ji na
půl roku znemožnil pokračovat v práci a vše bylo až do září 2004 přeru-
šeno. Tehdy jsme se pustili do práce vlastně znovu, protože již částečně
naučené texty se nám z hlav jaksi vypařily. Když byl stanoven již koneč-
ný termín premiéry a namalovány kulisy, začala aktéry „kosit“ chřipka.
Vypadalo to opět, že až 18. února přijdou diváci k sokolovně, bude tu vi-
set cedule „pro nemoc se představení nekoná“. Tentokrát však už byli
oni bozi milosrdnější a my se v onen pátek dostavili všichni.

Panovaly dohady, kolik přijde diváků. Počítali jsme, že kolem stovky.
Trochu nás děsila chřipková epidemie. Obavy však byly liché. Na lístky se
stála fronta! Platících diváků přišlo 156 a málem padl rekord roku 1999,
kdy na představení Limonádový Joe přišlo asi 170 platících diváků. Před-
stavení se vydařilo, což dokazoval potlesk a ohlasy diváků. Všichni pro-
tagonisté se zhostili svých úloh se ctí. Pravda, přihodily se i dva „karam-
boly“ - nejprve spadla část dekorace mokřiny a posléze vodníku Ivanovi
alias Jirkovi Petříkovi upadly vousy, což za smíchu obecenstva bravurně
ustál. V těch chvílích jsem si vzpomněl na vyprávění Mistra Oty Bubeníč-
ka, které je součástí kroniky našeho města i publikace Uhříněves a okolí.
Hned po představení jsem si doma přečetl jak on vzpomínal na své
ochotničení a především na podobné nehody, kterých se jim stalo stovky
a které jaksi k představením patří.

Nezbývá než poděkovat všem protagonistům hry za jejich výkony a prá-
ci, kterou dělají ve svém volném čase a bez nároku na honorář, aby potě-
šili Vás, vděčné publikum. Jménem ostřílených amatérských hereckých
„bardů“ kněžny a režisérky Magdy Šípové, vodníka Ivana a režiséra Jirky
Petříka, babičky Hanky Knechtlové, Kláskové Jarky Kunešové a mlynáře
Tomáše Běliny, jménem nás trošičku méně ostřílených herců Haničky Luc-
ky Strejčkové, Kláska Michala Klicha, dvořana Petra Kořínka a sekerníka
Dana Jenšíka, jménem „nováčků“ vodníka Michala Martiny Steihartové,
učitelského mládence Zajíčka Radka Čermáka, mušketýra Vaška Knechtla
i vil Miluše Černé, Medeleine Federhansové, Lindy Jakubowitzové, Marké-
ty Sychrovské a Krystýny Tregnerové i jménem nápovědy Hanky Kůstové
děkuji Vám, divákům, za potlesk a slova podpory a chvály pro naši práci.
Jménem nás všech děkuji i městské části za poskytnutí grantu, který po-
sloužil k výrobě kulis, které se s nadšením ujal Petr Kořínek.

Michal KLICH - Klásek

Divadelní spolek „UCHO“ TJ SOKOL Uhříněves
zve své příznivce, především rodiče s dětmi, na představení

Alois JIRÁSEK

L U C E R N A
Představení se koná v neděli 10. dubna 2005

od 15.30 hodin v uhříněveské sokolovně.

Hrají:
Hana Knechtlová, Jarka Kunešová, Lucie Strejčková,
Magda Šípová, Martina Steinhartová, Tomáš Bělina,

Radek Čermák, Daniel Jenšík, Michal Klich, Jiří Kothera,
Václav Knechtl, Petr Kořínek, Jiří Petřík, Jiří Tomeš

Scéna: Petr Kořínek Nápověda: Hana Kůstová
Hudba: J. Zelený a Radek Čermák
Režie: Magda Šípová a Jiří Petřík

Vstupné 50,- Kč
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„LUCERNA“ PO MNOHA LETECH OPĚT 
ROZSVÍTILA VAŠE OČI 

Divadelní soubor „UCHO“ pro Vás sehrál již řadu her a „Lu-
cerna“ od Aloise Jiráska je další z nich. Pro Uhříněveskou so-
kolovnu to premiéra ale nebyla. „Lucernu“ už hráli uhříněveští
ochotníci před mnoha a mnoha lety. Všichni z nás – herců jsme
byli překvapeni a zároveň velice mile potěšeni, kolik z Vás se při-
šlo podívat. Jak na jevišti tak i v zákulisí byla moc příjemná 
a uvolněná atmosféra. A to hlavně díky Vám. Svými projevy jste

nám dali najevo, že se
Vám „naše Lucerna“
líbila. Pro takové pub-
likum, které má diva-
dlo rádo a umí se 
z něho těšit, je radost
hrát. Jste to právě Vy,
kdo nám dáváte ener-
gii a hlavně smysl ce-
lé naší ochotnické čin-
nosti. Naše poděko-
vání patří Petru Kořín-
kovi, který navrhl scé-
nu a vyrobil kulisy.
Děkujeme i dramatic-
kému kroužku pod ve-
dením Lucie Strejčko-
vé. Je dobře vést děti
a mládež k divadlu.
Možná, že to budou
jednou naši nástupci.
A vy, kteří jste neměli
možnost „Lucernu“ vi-
dět a chtěli byste, se
můžete těšit. Dovolu-

jeme si Vás pozvat na další představení této hry, které bude již
v dubnu. Toto představení se uskuteční již v odpoledních hodi-
nách, aby se mohla účastnit hlavně mládež. Ale nejen je, ale i
Vás srdečně zveme. Na závěr bychom Vás chtěli informovat, že
začínáme zkoušet novou hru, kterou bychom chtěli uvést do
konce tohoto roku. Ještě jednou velké díky za Vaší přízeň.
Děkujeme, že jste přišli. Přij	te zas!

Za divadelní spolek „UCHO“
Lucie STREJČKOVÁ – Hanička

Jarka KUNEŠOVÁ – Klásková
Magda ŠÍPOVÁ – kněžna

DUŠE SE OZVALA

Výstava s názvem „Ozvěny malířčiny duše“ akademické ma-
lířky Stanky Čermákové-Hrtánkové, byla zahájena v sobotu 
8. ledna 2005 ve výstavní síni uhříněveského muzea. Paní Stan-
ka Čermáková-Hrtánková, ač rodačka ze slovenského města
Turzovka, je již několik let obyvatelkou Uhříněvsi. Výtvarné
vzdělání získala na pedagogické fakultě v Banské Bystrici, prak-
tické zkušenosti pak v ateliéru akademického malíře Františka
Ronovského v Praze. Je členkou Sdružení výtvarníků České re-
publiky a účastní se výstav pořádaných svazem výtvarníků Čes-
ké republiky. Její obrazy jsou plné harmonie a pokoje a staly se
součástí sbírek v České republice, na Slovensku, v Německu,
Rakousku a USA. Také našemu muzeu věnovala paní Stanka
Čermáková šest obrazů zachycující uhříněveská zákoutí – Kos-
tel Všech svatých se základní školou, náměstí Protifašistických
bojovníků, ulici U Starého mlýna, Rosovu kovárnu, bývalý uhří-
něveský cukrovar a dům, ve kterém v Uhříněvsi bydlí.

Výstavu, kterou pro nás letos uspořádala, však tvořila díla no-
vější a tíhla již spíše k malbě abstraktní. Z obrazů pro mne však
vyzařovalo jakési „duchovno“. Každý z 22 vystavených obrazů
mne nějak oslovil duchovně, dalo by se říci, že i nábožensky. Byl
tu obraz, kterým malířka reagovala na nedávnou tragedii, která
se stala ve škole v ruském Beslanu. Ač rozměrem nevelký, zau-
jal mnoho návštěvníků svou aktuálností. O tom, že obrazy paní
Stanky Čermákové – Hrtánkové pozitivně oslovily nejen mne,
ale i návštěvníky svědčí zápisy v naší pamětní knize. Pochval-
ných je tu mnoho a zaplňují několik stránek. Nezbývá než popřát
autorce mnoho tvůrčích sil v její další práci. Doufám, že za tři,
čtyři roky se na vývěskách opět objeví pozvánka na výstavu ob-
razů akademické malířky Stanky Čermákové – Hrtánkové v uh-
říněveském muzeu. Byl bych velice rád, aby tomu tak bylo.

Michal KLICH

MOTOCYKLY S VŮNÍ DÁLEK

Tak zněl název letošní druhé příležitostné výstavy v uhříněve-
ském muzeu a již čtrnácté v pořadí za rok a tři čtvrtě jeho exi-
stence. Výstava se začala připravovat již téměř před rokem. Na
jaře 2004 mne navštívil uhříněveský rodák, pan Jaroslav Šíma
s nabídkou uspořádat v našem muzeu opravdu netradiční vý-
stavu. Již tu byla výstava fotografií, obrazů, soch, tradiční veli-
konoční a vánoční výstavy, ale výstava motocyklů doprovázená
fotografiemi a trofejemi, to tu ještě nebylo. Ač nemaje sám roz-
hodujícího práva, hned jsem kývl. Musel jsem sice nabídku
předložit ke konečnému rozhodnutí kulturní komisi, ale tam jsem
se nesetkal se žádnými protesty. Naopak. Všichni členové byli
pro s tím, že je to opravdu něco jiného, netradičního.

Začala tedy téměř roční příprava výstavy. Během ní stihl pan Ší-
ma ještě dokončit dlouhodobý test motocyklu Honda XRV750 Af-
rica Twin, který má nyní najeto 200 000 km, odstartovat nový test
„100 000 km za 3 roky“ s motocyklem Honda XL1000V Varadero
a ještě se zúčastnit Rallye Dakar 2005. Ve čtvrtek 10.2.2005 byla
do muzea přivezena první „krasavice“, Jawa 250/593, která má na
svém kontě 150 000 km a návštěvu 33 států třech kontinentů.

Městská část Praha 22, Kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás srdečně zvou
do výstavní síně uhříněveského muzea
na Novém náměstí 1251 na výstavu

SHM KLUB
UHŘÍNĚVES-KOLOVRATY

A DDM, DŮM UM,
STŘEDISKO VOLNÉNO ČASU

kde své práce vystavují děti z výtvarných kroužků.

Vernisáž se koná v sobotu 2. dubna 2005 od 15 hodin.

Dále je výstava otevřena ve dnech 3. -14. dubna
od 14 do 17 hodin.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.
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MO ČESKÉHO 
RYBÁŘSKÉHO
SVAZU

Místní organizace
Českého rybářského

svazu
zve své členy na

VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI,
která se koná

v pátek 18. března 2005 od 17 hodin
v restauraci Na Lišce v Uhříněvsi.

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
PODĚKOVÁNÍ

Praha, 20. ledna 2005

Vážený pane starosto,

Místní organizace Českého rybářského svazu v Uhříněvsi
Vám vyjadřuje své poděkování za významnou pomoc, kterou
jste jí poskytl při likvidaci následků hromadného úhynu ryb v srp-
nu loňského roku na rybnících Vodice a Nadýmač. 

Dále patří naše poděkování též místostarostce Ing. Elišce Ma-
chačové a vedoucí odboru životního prostředí Ing. Daně So-
pouškové mimo jiné i za významnou pomoc při jednáních
s Městským úřadem v Říčanech, provozovatelem čistírny od-
padních vod v Říčanech a Českou inspekcí životního prostředí.

S rybářským pozdravem „Petrův zdar“ za MO ČRS Praha 10 –
Uhříněves

Petr LANÍK – jednatel
Ing. Radek PTÁČEK – hospodář

Václav POKORA - předseda

V úterý 15. 2. a ve středu 16. 2. 2005 ji následovaly Jawa
350/634, první motocykl na kterém pan Šíma najel v letech 1984-
1995 lehce přes 100 000 km, již zmíněné Varadero i XRV750 a ta-
ké malá Jawa 125 Dakar. Právě s posledně jmenovaným strojem
se pan Šíma účastnil letošního Dakaru. Pro autenticitu na sobě
ještě nesl zbytky saharského písku a dva šrámy, které tam utrpěl.

Výstavu doplňovalo ve třech vitrínách i 25 trofejí a stan, ve kterém
pan Šíma při svých cestách nocuje se svou manželkou Lenkou.
Ta s ním sdílí společnou lásku k jednostopým strojům a která se
spolu s MČ Praha 22 a mediálním partnerem magazínem
SUPERMOTO stala spolupořadatelkou výstavy. 

Trošku netradičně se z provozních důvodů ve čtvrtek 17. 2.
2005 od tradičních 15 hodin konala vernisáž výstavy (viz foto),
které se zúčastnilo na 70 pozvaných hostů. Během dalších 
16 dnů ji navštívilo úctyhodných 500 návštěvníků. Po celou dobu
výstavy byly zdarma k dispozici různé propagační materiály a ta-
ké starší čísla magazínu SUPERMOTO s cestopisnými reportá-
žemi pana Šímy. Ty se staly předmětem zájmu především mužské
části, ale našly se i zástupkyně něžného pohlaví, které si vše se
zájmem prohlédly a domů si z výstavy odnášely časopisy s moto
tématikou. Od vernisáže si s malým přerušením až do konce vý-
stavy mohli návštěvníci též prohlédnout projekci fotografií z cest,
které manželé Lenka a Jaroslav Šímovi na motocyklech podnikli.

Jsem velice rád, že pan Šíma s návrhem na uspořádání vý-
stavy v našem muzeu ve svém rodném městě přišel. Bylo to
opravdu netradiční obohacení nabídky našim spoluobčanům. Ti
výstavu kvitovali s nadšením. Děkuji proto manželům Šímovým
za jejich velkorysou nabídku a za to, že potěšili Uhříněváky za-
se trošičku jinak než postáváním před fotografií, obrazem či
plastikou. A také za to, že s pomocí motocyklů, fotografií a tro-
fejí umožnili zavítat návštěvníkům tam, kam se naprostá většina
z nich nemá šanci nikdy podívat. Díky Vám, Lenko a Jardo Ší-
movi, za nás všechny, kterým jste to umožnili.

Michal KLICH

KONKURZ

Také letos Jiskřička pořádá nábor nových členů formou kon-
kurzu a to 14. dubna 2005 od 16 do 18 hod ve zkušebně sbo-
ru v ZŠ bří Jandusů v Uhříněvsi. Na konkurz mohou přijít děti
od 7 do 10 let v doprovodu rodičů. Není třeba se připravovat,
nebo� se jedná o zjištění talentu dětí a jejich lásky k hudbě. 

Srdečně zve

Dana ŠKARDOVÁ - sbormistryně 
Dr. M. PERTLÍKOVÁ - organizace sboru

DPS Jiskřička
zve všechny občany

a příznivce sboru
na velikonoční koncert

Koncert se koná
v neděli 10. dubna 2005 v 17.30 hod
v Českobratrském evangelickém kostele

v Uhříněvsi.

Těšíme se na Vás!!!

OSLAVY JARA
A VELIKONOČNÍCH SVÁTKŮ
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SVČ A SHM KLUB
AKCE V BŘEZNU A V DUBNU 2005

16. 3. Velikonoční šachový turnaj SVČ - Uhří-
něves 14:00 -18:00 Klub - středa
(info L. Čermák)

17. 3. Turnaj ve fotbálku 14:00-18:00 (info 
Radek Čermák)

18. 3. Otevřený turnaj ve volejbalu (Dubeč)
(info Radek Čermák)

18. 3. Kuličkiáda SVČ Klub 4 až 10 let 15:00-
18:00 Klub - pátek (info Libor Čermák) -
v případě nepříznivého počasí bude
přeloženo

19. 3 Spolupořádání turnaje „O pohár uhříně-
veského starosty“ 1993 – 1995

24. 3. Turnaj ve scrabble 14:00-18:00 (info Radek Čermák)
25. 3. Turnaj v šipkách15:00-17:30 (Dubeč) (info Radek 

Čermák)
13. - 23. 3. Účast na velikonoční výstavě
30. 3. Turnaj v luštění osmisměrek SVČ – Uhříněves

14:00-18:00 Klub – středa (info Libor Čermák)
31. 3. Turnaj v šipkách 14:00-18:00 (info Radek Čermák)
1. 4. Turnaj ve florbale (Dubeč)
1. 4. Aprílové žertování (info Libor Čermák)

SVČ 15:00-18:00 klub – pátek
7. - 8. 4. Turnaj ve Stiga hokeji 14:00-18:00
9. 4. Keramika pro veřejnost 
9. 4. Turnaj ve florbale 1993-1995
13. 4. Turnaj ve Scrabble Uhříněves 14:00-18:00 (info Libor

Čermák) klub – středa
14. 4. O nejlepší tágo – dlouhodobá soutěž v kulečníku 

14:00-18:00

Další akce v příštím čísle

DRUHÝ BODOVACÍ TURNAJ SHM VE FLORBALE

Dne 15. ledna 2005 se v tělocvičnách v Uhříněvsi uskutečnil
2. bodovací turnaj SHM ve florbale. Pořádal ho již tradičně
SHM Klub Uhříněves-Kolovraty ve spolupráci s Domem UM.
Turnaje se zúčastnil rekordní počet 26 družstev z celé České re-
publiky. Pro mnohé tzv. „přespolní“ (bez urážky) vše začalo již
příjezdem v pátek večer. Druhý den 15. 1. 2005, po krapet opož-
děné snídani se už všichni sešli v tělocvičnách a po prezentaci
a uvítání účastníků se mohlo začít. 

Turnaj mladších (narozených v letech 1990 – 1992) proběhl
v klidné a přátelské atmosféře v tělocvičně ZŠ Bří Janusů. Zví-
tězilo družstvo z Krucemburku, ze kterého byl také zvolen nej-
lepší střelec Michal Ročárek, jenž vstřelil 24 branek. Nejužiteč-
nějším hráčem se stal Lukáš Soukup z týmu Uhříněves A. Záro-
veň také Uhříněvesi A patří vřelé poděkování za vzornou repre-
zentaci. Jen tak dál, chlapci! Konečné pořadí:

1. Krucemburk
2. Uhříněves A
3. Dubeč
4. Petrovice A
5. Říčany
6. – 7. SaSM Ostrava

SaSM Plzeň
8. Uhříněves B
9. – 10. Petrovice B

Pardubice A
11. – 12. SHM Plzeň

Strašnice
13. Pardubice B

Turnaj starších (narozených v letech 1987 – 1989) se rozbě-
hl v tělocvičně ZŠ Vachkova. Zúčastnil se ho rekordní počet 13
týmů, přičemž se také odehrál rekordní počet zápasů – 25. Jeli-
kož byla velká konkurence týmů a výborná atmosféra, bylo
opravdu na co koukat. Hrálo se téměř bez přestávky, rozhodčí
běhali téměř víc než hráči, ale bohužel díky velkému počtu týmů
jsme některé mohli zpozorovat v akci až po obědě. Každý tým
dokázal něčím zaujmout – a� už to bylo florbalové umění, ka-
deřnické studio nebo závěrečné poděkování a rozloučení se

s turnajem v podání týmu z Uhříněvsi. Po dlouhých a vyčerpá-
vajících bojích si všichni něco odnesli (doufám, že nejenom šrá-
my a Fidorky/Siesty…) a konečné pořadí je motivací i výzvou
pro staré i nové týmy:

1. Hostivař
2. Ostrava Don Bosko
3. Uhříněves
4. Ostrava Zábřeh
5. Plzeň A
6. Dům UM Petrovice
7. SaSM Plzeň
8. Pardubice
9. Plzeň B
10. Krucemburk
11. České Budějovice
12. Průhonice
13. Dům UM Hostivař

Trofej pro nejlepšího střelce turnaje převzal Jaroslav Kavka
z týmu Ostrava Don Bosko.

Lenka FIEDLEROVÁ

SNĚHOHRÁTKY 2005

Protože konečně napadl sníh, tak jsme ve čtvrtek 27. ledna
2005 odpoledne uspořádali s turistickým oddílem Šelmy na za-
hradě Střediska volného času akci pro veřejnost s názvem Sně-
hohrátky 2005. Každý, kdo přišel, mohl si postavit ze sněhu to,
na co zrovna měl náladu. A tak tu vznikly želvičky, hrady, zimní
zahrady a další podivuhodné věci. Škoda jen, že sníh byl příliš
zmrzlý a tak z tohoto důvodu si nikdo nezkusil postavit sněhulá-
ka či nějakou větší sněhovou sochu. 

Účast však byla hojná. Kromě členů T. O. Šelmy se Sněho-
hrátek zúčastnily i obě družiny ZŠ Vachkova a i několik neorga-
nizovaných účastníků, takže dohromady nás tu bylo asi padesát. 

Na konci akce jsme vyhodnotili pět nejlepších prací, jež byly
tyto:
– Želva Kačky Zídkové a Kristýny Vackové
– Želva Tiziány Baumrukové, Elišky Příhodové, Míši Pohlové

a Báry Maninové
– Pyramida Moniky Malé
– Spermie Anežky a Báry Kabátových
– Pevnost Davida Pazdírka, Vaška Diviše, Kačky Hofmanové,

Marka Bazíka, Michala Ustohala a Vojty Kosaře

Protože některé party kluků si během odpoledne postavily
sněhové bunkry, tak ti, kteří tu vydrželi až dokonce, se mohli zú-
častnit i menší koulovací bitvy. Věříme, že všem se tato akce
alespoň trochu líbila, a tak se už te	 můžou těšit na Sněhohrát-
ky 2006.

Libor ČERMÁK
Foto autor
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MY ZE SNĚŽÍLKOVA

Jarní tábor spojený s lyžováním a zimními radovánkami se už po léta
stal tradicí našeho turistického oddílu Šelmy, působícího v Uhříněvsi pod
DDM-Domem UM a nejinak tomu bylo i letos. Opět se konal v termínu jar-
ních prázdnin 5. – 12. února 2005. Stejně jako loni jsme zvolili osvědče-
nou chatu Jelení louky nalézající se asi dva kilometry od Pece pod Sněž-
kou o samotě na louce uprostřed lesů a hor. Proto na všechny účastníky,
kterých bylo celkem třicet čtyři, čekalo už první dobrodružství hned po pří-
jezdu. Když nás autobus vysadil v sobotu v Peci, tak jsme se museli k cha-
tě dopravit pěkně po svých. Ale to nám přeci nevadí, spíš naopak, jsme
přeci turistický oddíl, takže dobrodružství a zážitky, to je to, po čem větši-
na z nás prahne. Byla už téměř tma, když všichni dorazili k chatě, kde pro-

žijí celý týden zim-
ních radovánek. Už
se těšíme. 
Jakmile jsme se
ubytovali, tak jsme
společně prožili
první večer, ve kte-
rém byla všem
představena naše
letošní celotáboro-
vá hra. Ta spočívala
v dávné legendě
o existenci tajuplné

vesnice, jejichž obyvatelé po požití neznámých rostlin najednou všechno
zapomněli. Proto museli vše vymyslet úplně znova a to včetně názvu svo-
jí vlastní vesnice. A tak se všechna čtyři družstva nejprve pustila do kres-
lení vesnice společně s vymýšlením jejího názvu. Po poradě všech vedou-
cích a instruktorů nakonec zvítězila vesnice s názvem Sněžílkov, po které
jsme pojmenovali i celý jarní tábor. Ta nás doprovázela každý večer v prů-
běhu celé etapové hry. Každé družstvo například kreslilo sněžílkovského
pana Starostu nebo prožilo Sněžílkovský filmový festival, ve kterém před-
vádělo upoutávku na nějaký film, plnilo úkol z rozstříhané zprávy a hrálo
hry známé z televizní obrazovky (Jeden proti ostatním, Kufr). Nebyl by to
však šelmácký tábor, kdyby též nebyla noční bojovka při svíčkách, což ve
sněhu je dvakrát takové dobrodružství než v létě. Zpestřením celotáboro-
vé hry byly též nejrůznější hry na sněhu, závody, sjíždění na lopatě, stavě-
ní pevností, sněhová bitva či vytváření soch ze sněhu. Započítali se do ní
i dva turnaje v deskových hrách. Mimochodem oba vyhráli největší favo-
rité: V šachách zvítězil Lukáš Rathouský, druhý byl Michael Mráz a třetí
Lukáš Krupka. Dámu vyhrál Michael Mráz, druhý byl Lukáš Rathouský
a třetí Miloš Zahálka. 

Byli jsme však na jarním táboře, a tak hlavní část našeho programu by-
lo lyžování. Všichni účastníci byli rozděleni do třech družstev podle svých
lyžařských dovedností a podle toho také lyžovali na sjezdovce, která jím
odpovídala. Začátečníci na Božence a u Nebozízku a pokročilejší na Javo-
ru, Smrku, Zahrádkách či Bramberku. Dokonce i počasí nám nádherně vy-
šlo, a tak jsme celý týden lyžovali za sice mrazivého, ale zato slunečného
počasí. Ti, kteří jsou trošku dobrodružnější povahy, se ve čtvrtek zúčast-
nili výpravy na běžkách. Autobus nás nejprve dovezl do Jánských Lázní
a odtud kabinková lanovka na Černou horu. Zde jsme si obuli své lyže a je-
li jsme na nich kolem Pražské boudy, Pece pod Sněžkou až k nám do cha-
ty. V pátek se tradičně konaly závody v nejrůznějších lyžařských disciplí-
nách a ty dopadly následovně:

Sjezd na lyžích: Slalom na lyžích: Závod na běžkách
1. Michal Voříšek 1. Lukáš Krupka 1. Tomáš Rathouský
2. Lukáš Krupka 2. Lukáš Rathouský 2. Jirka Sander
3. Lukáš Rathouský 3. Michal Voříšek 3. Mirek Pátek

Kombinace: Závod na snowboardu:
1. Lukáš Krupka 1. Lukáš Krupka
2. Michal Voříšek 2. Martin Lajpert
3. Lukáš Rathouský 3. Nik Stanko

Celotáborovou hru „My ze Sněžílkova“ vyhrálo družstvo Sněhuláci, dru-
zí byli Rampoušíci, třetí Šavlozubé veverky a čtvrtí White power. Věříme,
že většině dětí se zde líbilo a že si domů odvezly mnoho zážitků. Na tom,
že se náš letošní jarní tábor povedl, mají velkou zásluhu všichni vedoucí
a instruktoři, kteří zde byli s námi a hlavně Hanka Počtová, jež letos vzala
na sebe nelehký úkol, a to jet s námi jako hlavní vedoucí. Informace také
na www.sweb.cz/toselmy

Za DDM-Dům UM Libor ČERMÁK
vedoucí T. O. Šelmy

foto autor

SDRUŽENÁ OBEC BARÁČNÍKŮ
Jana Žižky z Trocnova
POJEDNÁNÍ Z MINULOSTI

Zemřel mlád ve 34 letech. Dne 4. března tomu bylo 119 let, co uložili
sousedé a tetičky k věčnému spánku na hřbitov v Nových Dvorech u Kut-
né Hory zakladatele baráčníků, syndika a později rychtáře v kolínské Obci,
hudebníka a komponistu Viléma JANKEHO. V roce 1881 jako novodvorský
poštmistr se žení, ale stále dochází do Kolína do hostince „U Šlajtrů“, na-
zývaného „Baráček“, kde se schází se stejnými nadšenci, kteří chtějí utvo-
řit společnost, která by držela staré národní zvyky a přežila desítky let. Stá-
vá se duší a hybnou pákou v první baráčnické Obci, která se tvoří. Jeho
způsob v Obci založený, se stal její zásadou. Po vyhoření a zbourání „ba-
ráčku“ píše rychtář Janke svým baráčníkům: „Obec asi vyhynula, baráčku
není a nebude snad více“. V roce 1885 svolali sousedé Fischer a Veletov-
ský roztroušené baráčníky k návštěvě umírajícího Viléma do Nových Dvo-
rů. Návštěva se uskutečnila, sešlo se 12 baráčníků, kteří se u lože umíra-
jícího takto usnášeli: „Obec nenechat padnouti a nalézti jí nový stánek …“
(podle archivu). Víme, že kdyby se soused Janke probudil a viděl, jak ta
jedna kolínská Obec se rozmnožila po celých Čechách, že je již tisíce ba-
ráčníků, kteří chtějí pokračovat v jeho ideích, měl by velkou radost. Proto
k jeho hrobu, který je stále udržován kolínskou Obcí, přicházejí baráčníci
s květinami a vzpomínkou na člověka, který s velkou láskou a nadšením
baráčnickou ideu založil, pěstoval a dovedl k příkladnému pokračování.

Z kroniky OB Kolín – Staré Číčovice

VÍTÁME VÁS HU NÁS

„Kdo je velkej, še mi muší poklonit“, vítala nás ve dveřích, v nízkých
dveřích rodného domku Jana Koziny Sladkého v Újezdě. Obličej Vám po-
okřál v úsměv plný spletenců veselých vrásek. A na nás na všechny, kteří
jsme přijeli na Chodsko, dýchla dávná minulost, jakoby se pod dřevěnými
stropy chalupy chodského odbojníka zastavil čas ….

Te	 mě mrzí, že nevím, odkud přesně pocházíte. Snad z vísek pod pás-
mem Haltravy: z Postřekova, Chodova, Klenčí, Újezda či Dražinova nebo
z některých vesnic na jih od Domažlic – Stráže, Mrákova, Tlumačova, Ký-
čova, ale možná, že Vaším rodištěm byly Pocínovice či Lhota od Všerub-
ského průsmyku – těžko říct. Byla jste okouzlující, i lkdyž Váš kroj nesvítil
novotou a parádou, na lajblíku chyběly penízky, korálky a dracouny, fjer-
toch neplál barevností květů a vlněná jemná sukně prozrazovala časté no-
šení. Jenže komupak by vadilo toto. Jen jste nám tím byla bližší. Mohli by-
chom Vás poslouchat celé hodiny. Prazvláštní zvukomalebné nářečí znělo
ve čtyřech stěnách prostě zařízené místnosti, a vy jste se s námi loučila,
když jste vyprávěla o tom, co je pro Chody nejcennější. Kohopak by na-
padlo, že je to docela obyčejný, masivní dřevěný stůl. Nesměl opustit své
místo v rohu, dědil se z pokolení na pokolení a některý vydržel staletí. Když
hořelo, vynášeli muži nejdříve stůl, teprve potom ostatní majetek, i kdyby
to byly pytle plné cenností. A nevěsta když odcházela z domu se loučila se
všemi, ale se stolem zvláš�. Divné. A vy jste nakonec v odpově	 na naše
nechápající pohledy tiše a laskavě řekla: „My věříme, že stůl drží rodinu
pohromadě!“ Dalo by se mnoho napsati o tomto malebném kraji, nádher-
ném koutu naší vlasti. A nápis: „Vítáme vás hu nás!“ najdete na domažlic-
kém náměstí, dolní bráně Je to milý úvod při vstupu do tohoto kraje, kde
se stále udržují tradice.

Konšelstvo OB

Tělovýchovná jednota Uhříněves 
a oddíl volejbalu nabízí

PRONÁJEM VOLNÝCH HODIN
V TĚLOCVIČNĚ LIDOVÉHO DOMU

ke sportovním účelům pro všechny sálové sporty a další tělovýchovné
aktivity (taneční kroužky, aerobik, jóga, asijská bojová umění ap.). Dále je
možné využití i ve formě sportovních soustředění a kondičních příprav,
turnajů, různých typů kurzů, kroužků pro naplnění volného času mládeže
ap. Skládá se ze dvou sálů, z toho jeden je vyvýšený, jevištního typu. Po-
vrch sálu je tvořen dřevěnými parketami a opatřen permanentními lajnami
pro volejbalové hřiště. Tělocvična je vybavena základním sportovním náči-
ním (žíněnky, lavičky, bedny, můstek, ribstole ap.). K dispozici je šatna,
sociální zázemí a sprchy. Provoz tělocvičny je celoroční, včetně víkendů.
Cena za pronájem 1 hodiny dle dohody, dopolední hodiny jsou cenově
zvýhodněny. Adresa tělocvičny: Přátelství 64 Praha 22 Uhříněves. 
Kontakt a bližší informace:
ing. Libor Šebesta (tel. 602 283 023), ing. Jitka Kyselová (tel. 732 370 550),
ing. Josef Šulc (tel. 267 712 711).



Uhříněveský zpravodaj přinesl ve svém loňském červnovém čísle velice
zajímavý a podnětný článek pana ing. Josefa Šulce o více než osmdesátileté
historii volejbalového sportu v Uhříněvsi. Příspěvek končí větou: V součas-
né době volejbalový oddíl v TJ Uhříněves pokračuje v tradici, je účastníkem
soutěží hl. m. Prahy. Touto větou by bylo možné uvést i následující řádky
a současně dodat, že snad tato krásná volejbalová tradice bude žít v Uhří-
něvsi i nadále. V současnosti má volejbalový oddíl TJ Uhříněves tři družstva
dospělých a družstvo dětí, celkem 51 členů a z toho je 12 dětí. Družstvo mu-
žů hraje pod vedením p. Miroslava Futery 3. pražskou třídu a má 13 členů
(M. Futera, V. Sláma, L. Šebesta, P. Bartaloš, T. Brož, D. Mitka, P. Bečvář,
M. Mojdl, P. Nedbal, L. Nový, P. Kyse
, M. Koudela, V. Vejvoda). V soutěži
ročníku 2003-4 se družstvo s 12 vítězstvími, 6 porážkami a ziskem 30 bodů
umístilo na krásném 3. místě z celkového počtu 10 družstev. Po podzimní
části soutěže 2004-5 má družstvo na kontě 4 výhry a 3 prohry a pohybuje
se před jarními dohrávkami ve strategicky výhodném středu tabulky soutě-
žících. V roce 2004 se muži zúčastnili jednoho turnaje v Košířích, kde zvítě-
zili. Z jejich řad také pochází většina dobrovolných trenérů volejbalu, kteří se
věnují uhříněveským dětem a mládeži.

Družstvo žen A hraje v Uhříněvsi nejvyšší volejbalovou soutěž, Pražský pře-
bor, kde účinkuje již sedmým rokem. Nad touto úrovní už začínají ligové sou-
těže. Družstvo vede Ivana Kozáková a má devět aktivních hráček: J. Lorenco-
vá, K. Pribáňová, Z. Rygerová, J. Saláková, M. Urbanová, D. Valchová, H. El-
hotová (hostující), K. Zubalíková, I. Kozáková. V sezóně 2003-4 dokázalo druž-
stvo z celkem 18 zápasů 7x zvítězit a se ziskem 25 bodů skončilo na 9. místě
z 10 účastníků. V podzimní části ročníku 2004-5 družstvo podstatně zlepšilo
svůj herní projev a drží prozatím pátou příčku v tabulce. Nasazení družstva žen
A je obdivuhodné a ačkoliv jsou nyní 4 hráčky na mateřské dovolené, vedle
mistrovských utkání se vloni děvčata zúčastnila sedmi turnajů v tělocvičnách
a čtyř antukových turnajů. Tři hráčky se specializují na plážový volejbal a zú-
častňují se celorepublikových soutěží. Po vánoční přestávce začala v lednu 
2. část soutěže, na kterou srdečně zveme všechny příznivce volejbalu. Domá-
cí zápasy se hrají v tělocvičně Lidového domu a začínají vždy v 19.30 hod.
v těchto termínech: 28. ledna, 25. února, 11. března a 1. dubna 2005.

Družstvo žen B hraje 4. pražskou třídu, vede jej p. Petra Jenšíková-Pet-
rášková a má dalších 12 hráček: J. Kyse
ová, V. Pavlická, D. Marinková,
R. Moravcová, T. Petríková, M. Pluhařová, H. Pilzová, T. Bezděková, K. Ko-
čařová, A. Sadílková, L. Krajňáková, R. Matysová. Po odchodu p. ing.
M. Vondrušky z místa trenéra družstvo trénuje p. ing. M. Kopečný. Pod jeho
vedením se družstvo dokázalo zlepšit a v ročníku 2003-4 se umístilo na 
4. místě z celkem 8 účastníků soutěže ( na kontě mělo ze 14 zápasů 8 vítěz-
ství). Po podzimní části soutěže (ze šesti zápasů tři výhry) se děvčata pohy-
bují v polovině tabulky a mají značnou šanci na celkově lepší umístění než
v předešlém ročníku. Vloni se družstvo zúčastnilo Mikulášského turnaje
v Kbelích, kde se mezi sedmi účastníky radovalo z cenného druhého místa.
Družstvo žen B je velice mladé - jeho základ tvoří bývalé uhříněveské junior-
ky, které vyrostly pod vedením ing. V. Gobyho, P. Bartaloše a mgr. T. Sani.
Před nedávnem začaly hrát soutěže žen. Má před sebou velký potenciál růs-
tu a je příslibem pro další vzestup úrovně ženského volejbalu v Uhříněvsi.

Po náboru dětí (chlapců i děvčat) organizovaném oddílem volejbalu v ro-
ce 2003 se začali základům volejbalové abecedy učit noví adepti. Družstvo
dětí bylo založeno a až do loňského roku vedeno p. ing. V. Gobym a nyní jej
trénují i další dobrovolní trenéři: p. M. Lupoměchová, p. P. Bečvář, ing. J. Vý-
šek, a p. V. Vejvoda. Děti se schází dvakrát týdně v tělocvičně a v létě využí-
vají naše antukové kurty ve Sportovním areálu Uhříněves. V následujících le-

tech už by se měly začít zúčastňovat mistrovských soutěží kadetů v Praze.
Doufáme, že z těchto malých volejbalových adeptů nám vyroste další gene-
race hráčů, která bude prapor uhříněveského volejbalu držet pořádně vyso-
ko. Na jaře tohoto roku je plánován další nábor dětí na školách pro rozšíře-
ní současného početního stavu družstva.

Největším úspěchem oddílu volejbalu v poslední době je bezesporu vybu-
dování nového venkovního hřiště se dvěma antukovými kurty. Především
družstvo mužů se zásadním způsobem zasadilo o to, aby mohlo být toto hřiš-
tě ve Sportovním areálu Uhříněves otevřeno poté, co oddíl musel opustit sta-
diónek u sokolovny. Nově zrekonstruovány byly šatny, klubovna a sprchy. Hřiš-
tě je v provozu od roku 2003 a při jeho výstavbě, kterou jsme realizovali své-
pomocí, bylo odpracováno převážně družstvem mužů bezmála 700 brigádnic-
kých hodin. Nejvíce se o dokončení náročné výstavby a rekonstrukce zaslouži-
li p. ing. Petr Nedbal, p. Václav Sláma, p. Petr Bartaloš, p. Miroslav Futera
a p. ing. Libor Šebesta. Touto cestou také děkujeme MČ Praha 22 a vedení 
TJ Uhříněves za podporu při jeho výstavbě. Na hřišti se kromě tréninků druž-
stev hrají v období květen-červen a září všechna domácí utkání družstev mužů
a žen B, na kterých rádi přivítáme všechny milovníky volejbalu. Přesné konání
zápasů bude včas zveřejněno, viz také internetové stránky oddílu www.volej-
bal-uhrineves.cz a vývěsní skříňka oddílu volejbalu na Novém náměstí.

Tréninková příprava družstev volejbalu probíhá v zimním období v těloc-
vičně Lidového domu. Tělocvična Lidového domu je již po několik desetiletí
tréninkovým zázemím a jistotou především pro oddíl volejbalu i když je vyu-
žívána i ostatními oddíly Jednoty a příznivci dalších sportů. Lidový dům do-
stal díky podpoře městské části Praha 22, p. starosty M. Colera a jeho zá-
stupce p. M. Langmajera nový kabát, uvnitř tělocvičny byly přebudovány
šatny a nové je i sociální zázemí, celkovou rekonstrukcí prošlo restaurační
zařízení. V současnosti však náklady na režii Lidového domu narůstají a ve-
dení TJ Uhříněves ve spolupráci s oddílem volejbalu hledají cesty, jak získat
další finanční prostředky. Například jednou z možných alternativ je pronájem
Lidového domu ke komerčním účelům. Jistě by však bylo vhodné zachovat
zde charakter původní tělocvičny a nabídnout ji zájemcům především pro
sportovní účely. Oddíl volejbalu se proto touto cestou obrací i na uhříněve-
ské občany, kteří by mohli poskytnout vhodný námět na využití volných ho-
din v tělocvičně, aby se s tímto obraceli na TJ Uhříněves.

Výbor oddílu volejbalu pracuje pod vedením předsedy p. ing. L. Šebesty,
má 9 řádných členů a v lednu tohoto roku byl členskou schůzí zvolen staro-
nový člen a bývalý dlouholetý předseda oddílu p. ing. J. Šulc. Velmi si váží-
me toho, že se tento známý uhříněveský občan a nestor volejbalu opět vrá-
til mezi nás a věříme, že naše společná práce přinese mnoho užitku uhříně-
veskému volejbalu. Současně doufáme, že se také další volejbaloví „senioři“
přihlásí ke spolupráci s naším oddílem. Rádi bychom také poděkovali
p. ing. Vladimíru Gobymu, který nyní odchází do zaslouženého „volejbalové-
ho“ důchodu, za jeho dlouholetou aktivní činnost v oddílu volejbalu a atleti-
ky. Za oddíl volejbalu mu přejeme především pevné zdraví a těšíme se, že se
k nám opět vrátí.

Jistě si, vážení čtenáři, vzpomenete na krátkou zprávu z RMČ (Uhříněve-
ské zpravodaje 12/2004 a 1/2005) kde se uvádí: Rada MČ Praha 22 souhla-
sila s poskytnutím účelového investičního příspěvku pro Občanské sdružení
TJ Uhříněves ve výši 3 mil. Kč, který bude využit v rámci rozvoje tělovýcho-
vy a podpory využití volného času dětí, mládeže a ostatní veřejnosti na umě-
lý povrch hřiště ve sportovním areálu v Uhříněvsi. Tato účelová dotace je ur-
čena pro fotbalové hřiště a řeší částečně finanční situaci oddílu fotbalu, ale
problémy jak celé TJ, tak uhříněveského volejbalu zůstávají dál. Věříme, že
i na tento krásný sport se v letošním roce dostane alespoň částečný příspě-
vek, který podpoří dlouholetou tradici volejbalu v Uhříněvsi a umožní jeho
další rozvoj.

Za výbor oddílu volejbalu Dr. ing. Jitka KYSE�OVÁ
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ZE SOUČASNOSTI VOLEJBALU V UHŘÍNĚVSI

Horní řada zleva: V. Bartaloš, P. Salák, M. Mojdl, P. Bečvář, D. Mitka, 
J. Bartaloš, P. Bartaloš, P. Kyse�
Dolní řada zleva: L. Nový, M. Futera, L. Šebesta, P. Nedbal



ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA
ZIMNÍ BĚH OBOROU

V lednu proběhl na naší škole Běh zasněženou zimní Oborou,
kterého se zúčastnily všechny děti, které byly zdravé. V rámci
běhu plnily i vědomostní test na deseti stanovištích. Na tra� se
vydávaly ve trojicích nebo dvojicích. Vítězové jednotlivých tříd:

1. Adam Slavík, Tereza Baumruková 
2. David Novotný, Anna Zittová 
3. Marek Bázik, Michal Ustohal, Anežka Kabátová
4. Jan Pokorný, Kristýna Nižaradzeová, Tereza Zlochová
5. Petra Aschermannová, Simona Dunovská, Denis Linhart
6. Markéta Chlumská, Tereza Nedvědová, Jan Ouředník
7. Kateřina Netřeská, Robert Böhm, Veronika Dostálová
8. Lucie Dumková, Josef Prokeš, Jakub Kratochvíl,
9. Jan Endl, Tomáš Nedvěd, Marina Benčaková, Pavel

Netřebský, Lucie Kolářová.

VEDENÍ ŠKOLY

Naší snahou bude seznámit návštěvníky s různými technikami
zdobení velikonočních vajíček. U každého exponátu bude uve-
den návod, jak si podobné vajíčko vytvořit doma. Zároveň před-
staví své snažení i jednotlivé třídy. Ve škole si budete moci za-
koupit návody na zdobení vajec, ale i něco z velikonoční výzdo-
by. Bližší informace najdete na letáčcích.

OMLUVA

Omlouváme se nejen čtenářům, ale i autorům článků Malé hu-
dební okénko (Marta Marečková) a Historie LTC Uhříněves
(Zdeněk Veselý), že pro nedostatek místa zveřejníme jejich
články až v příštím čísle Zpravodaje. Stejně tak další uhříněve-
ské ulice představí Obecní uličník až v dubnovém čísle.

O. K. O. MARTA MAREČKOVÁ

Vážení čtenáři, příznivci našeho
OKA, žáci i vy neznámí, kteří byste
chtěli se stát našimi členy, ráda bych
Vás informovala o našich činnostech
a plánech pro tento rok. Jak z někte-
rých předešlých článků víte, pořádá-
me pravidelné přehrávky. Nejbližší
uskutečníme v březnu a to hned dvě
za sebou. První 20. března v hotelu
Myšlín ve 14 hodin a druhá 
22. března v muzeu v Uhříněvsi
v 17 hodin, kde děti všech věkových kategorií předvedou svá
sóla. Další měsíc bychom chtěli uskutečnit malý koncert čtyř-
ručních her, repertoár máme od staré muziky přes klasicismus
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ

Základní škola, nám. Bří Jandusů 2
Praha 10 – Uhříněves

PŘIJME

od 1. 9. 2005
učitele M, F a učitele I. stupně.

Informace na telefonu 267 710 828

Základní škola nám. Bří Jandusů 2
pořádá

PRODEJNÍ
VELIKONOČNÍ VÝSTAVU,

která se uskuteční v prostorách školy
ve dnech 18. - 20. 3. 2005

18.3. 16:00 slavnostní otevření
19.3. 10:00 - 17:00
20.3. 9:00 - 14:00

Výtěžek z prodeje bude použit
na oslavu Dne dětí!!!

Základní škola Vachkova zve zájemce na

VELIKONOČNÍ VÝSTAVU
kterou pořádá v prostorách školy.

Bude zahájena
v pondělí 14. března 2005 a potrvá

do středy 23. března 2005.
Otevřeno bude

každý všední den do 17 hodin.

až k citlivému romantismu. Rádi bychom nabídli i naše malé vý-
chovné koncerty školkám, pro které jsme již tradičně tyto pro-
gramy uskutečňovali, Dětským domovům, ale i Domům pro se-
niory, abychom mohli jejich nájemcům přinést malý dárek v po-
době hudebního prožitku a radosti z krásy dětí, jejich nevinnosti
a umění (klavír bude vždy vítán, ale i klávesy, které vlastníme,
dokáží udělat stejnou službu). Najdete nás vždy na telefonu 
323 640 117 nebo 603 94 51 18.

V neposlední řadě bych chtěla udělat i zápis nových žáků na
rok 2005/2006. Přihlásit se může každý, kdo má chu� si zamuzi-
círovat. Podmínky našeho souboru jsou: nadšení, elán, touha
udělat druhým radost a poctivá práce. Kdy? Každé úterý a stře-
du ve škole Bří Jandusů nebo na uvedených telefonních číslech.

Za O.K.O. Marta MAREČKOVÁ
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INZERCE

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI
A VE VÝVĚSCE

Nabízíme Vám inzerci za následující ceny, které jsou včet-
ně DPH ve výši 19%.
Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 282,-
Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 713,- 
Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . 856,-
Vizitka (9x6,5 cm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 489,-
Vizitka (9x4,5 cm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 429,-
Řádková inzerce (řádek – 30 písmen)  . . . . . . . . 79,-
Společenská kronika –1/4 strany . . . . . . . . . . . 367,-

Inzerát ve vývěsce je zveřejněn po dobu:
7 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37,-
14 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62,-
21 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98,-

Více informací v redakci Uhříněveského zpravodaje nebo
na telefonu 271 071 826.

Vážení inzerenti,

vzhledem k inflaci ve výši 2,8% jsme i my museli sáhnout k nepopu-
lárnímu opatření a ceny za inzerci navýšit o uvedená procenta a to od 
1. února 2005. Zvýšení cen se týká jak inzerátů ve vývěsce, tak inzerátů
v Uhříněveském zpravodaji (od březnového čísla).

Druhá, jistě příjemnější zpráva, se týká barevnosti inzerátu. Nabízíme
možnost barevné inzerce a to na předposlední straně Zpravodaje. Ce-
ny barevné inzerce jsou však o 100% vyšší. Doufáme, že i přes tato ne-
populární opatření nám zachováte přízeň tak jako dosud. 

REDAKCE



Výstavní síň v uhříněveském muzeu zaplnilo 22 abstraktních obrazů
malířky Stanky Čermákové – Hrtánkové. Obrazy plné harmonie prozářily
výstavní prostor a přenesly na návštěvníky svoji duchovní sílu.

Ze zcela jiné oblasti
byla únorová výstava,
která představila
motocykly, fotografie 
a trofeje, které od roku
1984 získal
uhříněveský rodák pan
Jaroslav Šíma
s manželkou, kteří
projeli na různých
motorkách více jak 
46 zemí světa. 

Kdo by neznal Jiráskovu
Lucernu! Jak se textu zhostili
členové divadelního spolku
UCHO jste měli možnost
posoudit na premiéře 
19. února v uhříněveské
sokolovně. Znovu se
představení bude opakovat
10. dubna v 15:30 hodin.
Nenechte si ho rozhodně ujít. 

Pokud si chcete poslechnout malé 
i větší děti, které zahrají svá sóla na
přehrávce Odborného klavírního
oddělení Marty Marečkové, přij	te
22. března 2005 do uhříněveského
muzea. Přehrávka je součástí zde
probíhající velikonoční výstavy.

Jarní tábor spojený s lyžováním a zimními radovánkami se už po léta
stal tradicí turistického oddílu Šelmy, působícího v Uhříněvsi pod DDM-
Domem UM. V době jarních prázdnin si účastníci užili na Jeleních 
loukách v Krkonoších dostatek sněhu i sluníčka.




